
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.06.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 18.06.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маргарита Немска  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 

Георги Бозуков 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 1174 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:30 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, се представлява от юрк. Й., с пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ – Ю. И. В., редовно призован. 

Връчена е призовка на 08.06.2021 година, явява се лично. 

СГП – редовно уведомен от предходното съдебно заседание, представлява се от 

прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да не се дава ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице  процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба на СО. 

 

Юрк. Й.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да 

соча нови доказателства. 

 

ОТВЕТНИКЪТ /лично/: По отношение на оспорването предоставям на съда. Нямам 

доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

 

ПРОКУРОР К.: Нямам доказателствени искания. 



 

Предвид липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. Й.: Моля да уважите  касационната жалба на СО като основателна и доказана. 

Моля да постановите решение, с което да отмените обжалваното Решение № 

20265348/01.12.2020 г. на СРС по НАХД № 11976/2020 г., с което е отменено НП № 

СОА20-РД11-2515/13.08.2020 г., издадено от зам.кмета на СО – Р. С..  

ОТВЕТНИКЪТ /лично/: Моля да оставите в сила решението на СРС, като правилно и 

законосъобразно, същото е постановено в моя полза. 

ПРОКУРОР К.: Касационната жалба е основателна и доказана. Изложените мотиви в 

решението на СРС са доста оскъдни и считам, че същото е немотивирано. Решението 

на СРС е неправилно и незаконосъобразно, поради което следва да не бъде уважено. 

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:34 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


